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   Καλάθι -  0,00 €    Καλάθι

Το καλάθι σας είναι άδειο.


 Κλείσιμο Προβολή Καλαθιού 






 Παρακαλώ περιμένετε 
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι βγαίνουν στους δρόμους σε πανεθνικές διαδηλώσεις για το κόστος ζωής, κάτι που σηματοδοτεί την αρχή μεγάλης αβεβαιότητας.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η Βρετανία. Πάνω από 100.000 άνθρωποι βγήκαν στους δρόμους σε όλη τη χώρα  διαδηλώνοντας ενάντια στην κρίση του κόστους ζωής σε αυτό που οι διοργανωτές περιέγραψαν ως το μεγαλύτερο κύμα συντονισμένων διαδηλώσεων που σαρώνει το έθνος εδώ και χρόνια.

Πορείες που οργανώθηκαν από την εκστρατεία Enough is Enough πραγματοποιήθηκαν σε περισσότερες από 50 πόλεις και πόλεις, συμπεριλαμβανομένων του Λονδίνου, της Γλασκώβης, του Μπράιτον, του Νότιγχαμ, του Μάντσεστερ, του Λίβερπουλ, του Κάρντιφ και του Αμπερντίν.

Οι διαμαρτυρίες, έρχονται ως απάντηση στην περαιτέρω αύξηση των τιμών του φυσικού αερίου και του ηλεκτρικού ρεύματος, ενώ σημειώθηκαν καθώς δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενοι στα ταχυδρομεία και τους σιδηροδρόμους αποχώρησαν λόγω κακών μισθών και συνθηκών.

Στο Λονδίνο, διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν έξω από τον σταθμό King's Cross το Σάββατο για να υποστηρίξουν τους απεργούς εργαζομένους των σιδηροδρόμων. «Ζούμε σε μια χώρα όπου… οι ενεργειακές εταιρείες μας αφαιρούν δισεκατομμύρια ενώ 150 δισεκατομμύρια λίρες επιπλέον τους δίνονται από αυτή την κυβέρνηση», δήλωσε εκπρόσωπος των διοργανωτών.

Οι Τόρις προσφέρουν φοροελαφρύνσεις για τους πλούσιους, ενώ οι φτωχοί αναμένεται να σφίξουν το ζωνάρι τους
 «Λέμε φτάνει - δεν πρόκειται να το αντέξουμε άλλο!

Ακτιβιστές έκαψαν τους λογαριασμούς ενέργειας σε συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας για τις ραγδαίες τιμές του φυσικού αερίου και της ενέργειας, οι οποίες λένε ότι θα αφήσουν εκατομμύρια ανθρώπους να αγωνίζονται να κρατήσουν το κεφάλι τους πάνω από το νερό.


 «Αρνούμαστε να παγώσουμε στα σπίτια μας ενώ οι ενεργειακές εταιρείες βγάζουν δισεκατομμύρια».  
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!

  


  Εγγραφή 
 Loading...  
  

Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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